

杜绝未成年人上网

1200名“五老”为网吧把门

本报11月3日讯(记者胡志英)为了净化网络环境,杜绝未成年人上网,临沂市建立起一支1200多人的“五老”网吧义务监督员队伍,对网吧进行监督。

据介绍,临沂目前共有754家网吧,针对网吧管理,临沂市采取了严格的管理措施,但仍有部分网吧不遵守相关规定,接纳未成年人。为了净化网络环境,杜绝未成年人上网,减少网瘾带来的危

害,临沂市相关部门联合在临沂市范围内招聘1200余名“五老”志愿者,对网吧进行义务监督。

据了解,“五老”志愿者由离退休老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等组成,由各县区关工委按照县区文化市场管理执法局和相关部门提供的网吧地址,依据就地就近、每个网吧配备2-3名监督员的原则招募。

网吧义务监督员的监督范围包括未经许可擅自设立的“黑网吧”,距中小学周边不足200米的网吧和设立在居民院(楼)内的网吧,违规接纳18岁以下未成年人进入的网吧,超时(早8时至晚24时)营业的网吧,网吧的消防安全设施等等。

各县区文化执法局和相关部门为“五老”建立档案,成绩突出的,将给予表彰。

临沂首次实现国有
建设用地使用权续期

本报11月3日讯(通讯员梅波 记者唐丽)近日,临沂市金光经贸有限公司国有建设用地使用权被市政府批复准予续期,标志着临沂市国有建设用地使用权续期工作迈出了第一步。

据悉,金光经贸有限公司本次续期使用权的土地位于河东区相公镇,面积13628平方米,工业用途。该公司于土地使用权出让期限届满前

一年向市国土资源局提出续期申请。

根据《中华人民共和国物权法》和《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》等法律法规的规定,市国土资源局与相关部门沟通协调,并征求省国土资源厅意见,确定了保持原土地用途不变、按照评估地价的100%收取出让金的协议出让方式。

临沂首个机械产品
联盟标准发布实施

本报11月3日讯(通讯员刘英 记者崔洪英)3日,临沂市第一个机械产品联盟标准——《自卸汽车液压技术条件》标准在沂水县发布实施。

据介绍,液压油缸已经成为沂水机械制造业的标志性产品,沂水县生产的农用机械液压油缸国内占有率达到80%以上。全县液压油缸制造企业共90多家,其中规模以上企业22家,产品有六

大系列、40余个品种,年产各类液压油缸500万台以上,年销售额达到20亿多元,为地方经济发展作出了巨大贡献。

沂水县最先在液压油缸行业实施联盟标准,目的是鼓励和引导企业以联盟标准为纽带建立企业战略联盟,加快资源要素的优化整合,全面提高核心竞争力,走相互促进、以质取胜、整体提升的发展道路。



人口普查到我家

11月3日,市区东苗庄社区启阳小区的倪继华正在家中张贴“入户登记信息卡”。据了解,为确保普查员入户,兰山区专门印制了“入户登记信息卡”,在进行完入户登记后,由住户保管。 记者 张纪珍 摄